

DEBRECZEN

POLITIKAI, TARSADALMI és KOZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Hirdetési díj
Négy hasábos per sorát 5 kr.
Nagyobb terjedelmű hirdetés
hirdetéseik a szerkesztőség
előtti szobájában, valamint
KUTASI IMRE könyvnyomdá-
jában is, iradjában is,
Név nélkül vagy bérmentés nélkül
beküldött kéziratok nem vétel-
nek figyelmbe.
Kéziratok vissza nem adtnak.

„Nyitár”-ban megjelenő közle-
mény minden pént. sz. 30 kr.
Hirdetéseket felvételre a kiadó
birtokában, KUTASI IMRE könyv-
nyomdájaiban, valamint ZICHNER-
MAN H. könyv. iradjában is,
Név nélkül vagy bérmentés nélkül
beküldött kéziratok nem vétel-
nek figyelmbe.
Kéziratok vissza nem adtnak.

Uj részvénytársaság.

(A debreczeni termény és árucarnok r. t. alakuló közgyűlés.)

Debreczen, 1886. nov. 15.

Ismét egy életrevaló s városunk életében korszakot alkotó intézmény látott napvilágot s vált tényű tegnap.

Az áru és terményes arnok ha — mint ezt az élére lépett férfiak biztosítják — czélszerű kezelés s kereskedő termelő közönségünk érdekeire való tekintettel fog kezelteni valóban lézgapótló lezz.

A megalakult társulatot valóban Debreczen és az ország társulatának nevezhetjük, a mennyiben képviselve vannak részvényesei között: Budapest, Nyiregyháza, Szoboszló, Nánás, Dorog, Derecske, Mihályfalva, P.-Ladány, Madaras, N.-Károly, Tasnád, Szántó, Szt-Job stb. községek.

Üdvözljük az új intézetet s hisszük hogy az anyagi siker sem marad el.

Tudósításunk a közgyűlésről a következő: Simonffy Imre kir. tanácsos polgár-mester 10 óra fél órákor elfoglalja az alapítók nevében az elnöki széklet s rövid beszédben üdvözi a megjelenteket, Felesleges — ugymond — e vállalat czélszerűségét hosszasan fejtegetni, meg van erről mindenki győződve, utal a majdan felovasandó jelentésre; ez alkalommal felhívja a közgyűlést, hogy elnököt válasszon, minek folytán szónok közfelkiáltással elnöké megválasztatván, megköszöni a benne helyezett bizalmat s a jegyzőkönyv vezetésére Szócs Mihály gazd. tanár urat kéri fel. — A jegyzőkönyv hitelesítésére, valamint a szavazatok össze számolására kijelöli: Fráter Imre, Széll János és Novelly Ede urakat.

Elnök bejelent, hogy tekintettel azon körülményre, hogy ő ez alkalommal mint részvényes van itt, a város érdekeit Kovács Sándor t. főgyűlés képviselendő.

Ezek után felolvastatik a részvényesek névsora, melyből kitűnik, hogy az egész 1000 darab részvény jegyzve s ez kre a 10 százalékos befizetés eszközölve van minek folytán az intézet magát megalakultak mondja ki. — A nagyobb részvényesek közül felelünk: a czukorgyár csoportot 200, Debreczen várost 100, az ipar és keresk. bank 100, gőzmalom 100, Haas Mór Nyiregyházaról 50 db részvényes.

Szepessy Gusztáv ezeketán felolvastatja a következő igazgatósági jelentést: „Tisztelt közgyűlés! A debreczeni termény és árucarnok r. t. megalakulása alkalmából felhívjuk a közgyűlést, hogy az új intézetet a város érdekeit Kovács Sándor t. főgyűlés képviselendő.

Ezek után felolvastatik a részvényesek névsora, melyből kitűnik, hogy az egész 1000 darab részvény jegyzve s ez kre a 10 százalékos befizetés eszközölve van minek folytán az intézet magát megalakultak mondja ki. — A nagyobb részvényesek közül felelünk: a czukorgyár csoportot 200, Debreczen várost 100, az ipar és keresk. bank 100, gőzmalom 100, Haas Mór Nyiregyházaról 50 db részvényes.

Szepessy Gusztáv ezeketán felolvastatja a következő igazgatósági jelentést: „Tisztelt közgyűlés! A debreczeni termény és árucarnok r. t. megalakulása alkalmából felhívjuk a közgyűlést, hogy az új intézetet a város érdekeit Kovács Sándor t. főgyűlés képviselendő.

Szepessy Gusztáv ezeketán felolvastatja a következő igazgatósági jelentést: „Tisztelt közgyűlés! A debreczeni termény és árucarnok r. t. megalakulása alkalmából felhívjuk a közgyűlést, hogy az új intézetet a város érdekeit Kovács Sándor t. főgyűlés képviselendő.

A „DEBRECZEN” TARCZÁJA.

S ott váltotta ki a nemesi armalist, melyet családjának „pro literariis meritis” irodalmi érdemeiért a varadi várban 1607-ben Rákóczi fejedelem adományozott. Mikor aztán ez kiltet valta, azt felmutatván, semmi sem akadályozta a házasság megkötését, s azóta használja a „Könyves” elnevet, melyet tehát nem önkényűleg vett föl.

Hogy olvasóink láthassák, hogy a. Könyves Tóth Mihály ur nem csak az egyházi szónoklat terén ért el nagy sikereket, hanem a költészetnek is hivatott művelője lett volna, annak bizonyosságát itt közlünk egy verset, melyet K. Tóth Mihály ur 1854-ben írt Nagy Sándor nevű barátjához, ennek a börtönből való kiszabadulása alkalmából. Nagy Sándor aradi főbíró volt s csak nem régen halt meg, haláláig híven őrizte a hozzáírt költeményt, mely így hangzik:

Bucsu-sorok.
Mi bennem szív volt és hő szeretet,
Kitépte a sors. Csak gyűlöletet,
S átkos bosszút szörnű szenvedélyvel
Hoztam magammal börtönömbö el.

Csalatkozám. Oh a szív mindenik
Gyökérszálat ki 's föl nem téphetik
Ádáz sorsunk bármily vad ujai, —
Maradnak mélyen néhány száiai.

E szálaikon szó a szív életet,
S táplálgat édes érzeményeket, —
Kihajt ismét a villámzúza ág,
S börtön telén is nyílik egy virág.

Barátság ez, édes jó Sándorom,
S ha szinte töled már hajlott korom
Egy évtizeddel messzebb ávolit,
Mint ifju szived választottait:

Reményem mégis, szívem lángzata,
S börtön sötétén kelt sugárzata
Fel-fel villámlik olykor kebleden,
Ha végig nézsz a mult éveken.

Lshetlen lézen elfelejtened
A Józsefvári börtön éveket,
Ekkor csörögni hallom láncodat —
S áld meg — lélekben — hű barátodat!

Mily tág körben ösmertetek és ösmertetek el a kiváló férfiú érdemei, arról tanuskodik egy Aradon élő igen ösmertő A z o r s z á g k o r t e s é n e k (Jankai) hozánk, a jubileumról elkésvé beküldött, de min denesetre megőrzésre méltó költeménye. Így hangzik:

Fél századév! Egy kép. Klíó cselede.
Könyves Mihálynak hosszú élete.
Csodás varázs van valva rajta testté:
Egy nemzetét mult évezrede.
Csodás vegyület: rémes félhomályra
Szabadság napja fényben fölmerül,
Fölszáll vakitva, s pillanatára valva
Gyilkos sötétség árján elmerül.

S te mindenütt ott vagy szövetséggeddel,
Ujabb Kapisztrán, fátylad ég lobog.
Arany száju Szent János nem vészett el:
Kik igéd hallják, óh mily boldogok.
Az ország első Helvét-templomában,
Hol a hit lángja megtisztulva ég.
A megváltónak oldalán bátran —
Szabadságunkat áldva hirdeted.

Két fátylalángját két kezében — égve,
Dicső apostol — fennen hordozád:
Szabadság és hit együtt tör az égre,
S szíved mélyében ott él szép hazád.
Szeretet, haza és világszabadság,
Három legfőbb ur parancsol neked,
S te megmutatád, hogy e szent háromság
Három urat is szolgálni lehet.

Meg is találtad még itt, lenn jutalmad:
Hogy a szabadság meghalt, elveszett.
S hőhírsereg vett rajunk bőszi uralmat,
Rablánczba verve lábat és kezét;
Mig a hazából lett egy börtön éje;
Ahol jutalmul csak bitó maradt:
Tekintened sem volt szabad feléje,
Temetve voltál élve föld alatt.

De nem három nap — mint az istenember:
Folyton gyilkoló hosszú évekig ...
S egy szolgaföldet lelked ott fölcsentel,
Szabadságunkat rabok éldelik ...
Oh ötven évek megszentelt imája
Áradj a földre kelet- s északon,
Világszabadság, hit s szeretet rája
Hogy földérüljön, s légyen nyugalom.

Fél századévek megszentelt imája
Könyves Mihálynak örök éltet ad:
Magyar szabadság szép egén találja
S fényes csillagként rajta ott marad.
Oh e törpe kor tudm, hogy fáj, éget,
Ne halj meg addig, zengj imát nekünk
Hirdessd meg egyszer a függetlenségét!
A „kis templomba” mi is elmegyünk!

datni, hogy ez időnyre kitűnő vá-

MEKEK részére

kedvelő uraknak kitűnő hallna-
vínél.
knék a legjobb és szolid forrásokból

LI-LÁBBELIK

jelen nyomasztó körülményekhez
kéyebb haszonig.
sek, albumok, uti bőröndök kitűnő

butor vászon nagy választékban.
találmányuk. Esernyők 1 firt-
székben.

almát kikérve, 45 éves czégem
siletem kezeléséről.
tisztelettel,

ISTVÁN

NCZ.

osém a nagyérdemű kö-
steni arról, hogy:

LETEMET

képezt rendeztem be.
m, hogy a raktáron
árukat teljesen

ott árban
mint hogy tüzletemet ezen
árukkal rendezem be.
óra alatt a legfinomabb
es vagyok kiszolgáltattni.
kérve:

teljes tisztelettel
th Ferencz

és női lábbeli készítő.
debreczenben

rt értesíteni, hogy az őszi
rendkívüli olcsó árak

DEBRECZEN.

Barchetek 20 krtól feljebb
ostümök 15 firtól
ernök 40 kr ól
ók, posztó
pamut ól 65
ey kend 65

gek és nadrágok Jersey
irtól feljebb. Fizők

Mervelet minden szízen.
ygeket 18 krtól feljebb
ernitűrákat, Bútoriszöve-

okt, fehér és színes Zseb-
Asztalterítékeket.

Karmantyuk (Muff)
pepesti műhelyben ké-
lebb).

retéseket kívánatra

Elvállalok minden-
nemű

ékszermkvek
készítését,
régí dívat éksze-
rek átalakítását.

Egyszerű és díszes
monogramok
vésését vagy készí-
tését.

Mindennemű
javításokat

gyorsan s legol-
csóbban

teljesítetik

részvényesek közül alakult csoport részéről Berger Henrik és Schmid Agoston. — Bizottsági elnökül Simonffy Imre kir. tanácsos polgármester, jegyzőül Szacs Mihály gazd. tanintézet tanár választották meg, — és a vállalat működését elvégző minden szükséges előmunkálatok megindították. Nevezetesen: a felszámolás alatt levő cukorgyár részvényszerűségeit az átvételre telepre néve a bizottság az alkut létrehozta, a vasutali összeköttetés szárnyvonalra a műszaki tervet és költségvetést elkészítette s ezt a magyar királyi államvasutak igazgatóságának helybenhagyás végett, a részbeni kérvénye kíséretében, hogy a teherárak be és kifizetését jutányos bértől vállalja el, és a repeditionsalis — s refakcia — kedvezményt is vállalatunk részére biztosítsa, be is nyújtotta; továbbá lépéseket tett az előlegezési hitelhez szükséges jutányos kamatu pénzeszközök megszerzésére, és végre a részvényrészvény alapszabályainak tervezetét elkészítette.

A részvények nyilvános aláírásának kitételeivel a bizottság akarataul kénytelen volt mindaddig késleltetni, míg Debreczen sz. kir. város törvényhatósági közgyűlésének a vállalatban részvételre vonatkozó határozata a nagyméltóságú belügyminiszterium részéről is megerősítve lett, minek megtörténte után a kereskedelmi törvény 150 §-ában előírt módon szerkesztett „Aláírási iv és felhívás” f. évi szeptember 18-án közzé tettét, miután a részvények nyilvános aláírása kellő sikert eredményezett; a kereskedelmi törvény 154 §-a értelmében az alakító közgyűlés megtartása november 14-ére kitűztetett, a meghívó az Isz. alatt idecsatolt Budapesti hivatalos közlönyben s a helybeli lapokban egyszer meghirdettetett, ezenkívül minden aláíró nevére külön címzelve postán is széküldetett.

Beterjesztjük most már II. sz. alatti mellékletben az eredeti aláírási íveket, melyekből látható hogy a közönség által aláíratott 500 db 100 frt névértékű részvény: Összesen: 50 000 frt értékben. Mivel csatlóva az alapítók által kötelezett részvényeket: nevezetesen Debreczen sz. k. város részéről 10,000 frt értékben a debreczeni ipar és kereskedelmi bank részéről 10,000 frt értékben „István” gőzmalom társulat részéről 10,000 frt értékben a felszámolás alatt levő cukorgyári részvényesek közül alakult csoport részéről 20,000 frt értékben.

küldjük, hogy a tervezet szerinti 100,000 frt részvény tőke teljesen fedezve van; s miután a III. sz. alatt csatolt mellékletben azt is igazoljuk, hogy minden részvény után a tervezetben kikötött 10 százaléki előleges befizetés tényleg teljesített és az 1000 db. részvény után eső 10,000 frtot teljes összegben a debreczeni ipar és kereskedelmi banknál gyűmölcsözőleg elhelyeztük; felkérjük a t. közgyűlést, hogy a kereskedelmi törvény 154 §-a 4-ik pontja értelmében a részvénytársulat megalakulását határozatilag kimondani, egyzersmind ezen befizetésekre vonatkozólag a kereskedelmi törvény 152 §-a értelmében, az alapítók terhelő felelősség alól minket felmenteni méltóztassék.

Ezt követőleg van szerencsénk a t. közgyűlésnek jelentést tenni arról, mi a tervezett szolgáló aláírási ívünkben is a kereskedelmi törvény 150 §-a előírása szerint befoglalta és így a részvény aláírás tudomására adva volt, hogy a felszámolás alatt álló debreczeni cukorgyár részvény társasággal, annak nagy kiterjedésű telke és épületei megvásárlására és 50,000 frt készpénz értékbeni átvételére néve az előnyös alkut megkötöttük és az erre vonatkozó megállapodást IV. sz. alatti írt becsatolván, tisztelettel kérjük, miszerint a részbeni eljárásunkat is helyben ügyőlag tudomásul venni méltóztassék.

Ezek után V. sz. alatti tisztelet közgyűléshez beterjesztjük a részvénytársaság alapszabályainak tervezetét, melyet tárgyalás alá venni és annak eredményéhez képest helyben hagyni méltóztassék.

Végre a tárgyszorozatba felvett utolsó pont elintézésére hívjuk fel a tisztelet közgyűlést, nevezetesen a kereskedelmi törvények 182 és 184-ik §-ai értelmében a részvény társaság ügyneke vezetésére hivatott közegek megválasztására.

Miután az alapítókna a kereskedelmi törvény 183 §-ából kifolyó jogát az igazgatóság tagjainak az első 3 évre érvényes kinevezésére néve, a mint azt aláírási felhívásunkban is a kereskedelmi törvény 150 §-ának előírása szerint közzé tettük a részben kívántuk felhasználni, hogy az alapszabályokban tervezett öttágu igazgatóságba a négy alapító mindenike egy-egy tagot nevezzen ki, ennek folytán van szerencsénk a t. közgyűlést arról értesíteni: miszerint Debreczen sz. kir. város részéről Simonffy Imre kir. tanácsos polgármester, az „István” gőzmalom részéről Szepessy Gusztáv, a debreczeni ipar és kereskedelmi bank részéről Holländer Gyula és a felszámolás alatt levő cukorgyár részvényesek közül alakult csoport részéről Berger Henrik küldettek ki az igazgatóságba, és így tisztelettel felkérjük a t. közgyűlést, hogy az igazgatóságot a még hiányzó ötödik tag megválasztása által megkezdeni méltóztassék.

Kérjük egyzersmind a feülyelő bizottság három tagjának megválasztását is megjelteni, melynek működése a kereskedelmi törvény 194 §-a értelmében első ízben csak egy évre fog kiterjedni.

A megalakult igazgatóság első teendői közé tartozván a részvényekre kötelezett részlet befizetéseket az aláíróktól beszélni; felhívjuk a t. közgyűlést figyelmét miszerint az három részletben 30 frttalval megállapítani és a befizetési határidőket f. évi december 15-re, jövő évi január és február 15-re kitűzni méltóztassék.

Kötelességünknek tartjuk egyzersmind a t. közgyűlésnek az eddig felmerült előmunkálati költésekről VI. sz. alatt csatolt számadási jegyzékünket is beterjesztani azon alácatos kérésünkkel, hogy azt a kimutatott 314 frt 94 kr. összegben helyben hagyja és arra néve nekünk a felmentvényt megadni méltóztassék.

Végre eljárásunkról a fennebbieken tett beszámolásunk után nem maradt más tisztulnunk, mint először, a részvény aláírókuk törekvésükben ezives támogatásukért elismerő köszönetüket nyilvánítani, másodszor, a megalakítandó Debreczen és nagyvidéke mezőgazdasági, kereskedelmi és ipar viszonyaira oly nagy fontossággal bíró korszerű vállalatot a tisztelet részvényesek és az érdekelt nagyközönség bizalmába s becses pártfogása legmelegebben ajánlani; mert a helyi viszonyok kedvező volta mellett is csak az e részbeni jó indulat képes az ohajtott felvirágzásra segíteni; mire néve teljes reménnyel zárjuk be jelentésünket.

Teljes tisztelettel a debreczeni termény és aruraktár alapító bizottsága. Ezen jelentés, valamint ennek minden melléklete egész terjedelmében tudomásul vétetett, s az alapítókna a felmentvény megadását.

Az alapszabályok — rövid vita után — az eredeti szerkezetben fogadtattak el. A közgyűlések meghirdetése az eredeti szerk. elterőleg 15 napra határozottatott. Az alapszabályok végleges elfogadása után kezdődött a választás; megválasztottak: Igazgatósági tagnak: Budai József 163 szavazattal. Feülyelő bizottsági tagoknak: 1. Becherth Máró 232 szavazattal 2. Dalmy Kálmán 156 " 3. Rochlitz Aurél 112 " Póttag Dr. Balzanyi Miklós. Közgyűlés vége fel 2-kor.

(N. J.) Belföldi hírek. Új főispánok. A király Fadián Lászlót az aradi kir. törvényesek elnökét, Arad város és megye főispánjává, és Svastics Benjámin, Zalamegye főispánját, ugyanazon megye főispánjává nevezte ki. — Adományozás. Simer Janos hercegprímás jötekony czérra újabban 50,000 frtot adományozott. A hercegprímás eddigi adományai megállaadják a négy millió frtot. Változások a püspökök körében. A vaczi püspökségre Schuster Kontantín kassai püspök, a beszercei püspökségre pedig Bunde Imre újvidéki püspáus és orsz. képviselő nevezetett ki. E kinevezések által megüresedett a kassai püspöki szék. — Nyudijazás. Novák Lajos, belügyminiszteri tanácsos egészségi tekintetből, nyugdíjaztatta magát. Heléy Petőcz Elek miniszteri tanácsos foglalta el. — Halálozás. D Mervai Zlamál Vilmos, miniszteri osztálytanácsos, tud. akad. levelező tag, elhunyt.

A külügyi helyzetéről. A magyar delegáció külföldi utazásai. Zichy Ferenc elnöke alatt nov. 13-án felette fontos ülést tartott. Kálmány Gusztáv külügyminiszter a külügyi helyzetéről háromnegyed óra hosszan tartó beszédben nyilatkozott, melyben ismertetve viszonyainkat első sorban Németországhoz, Oroszországhoz és Angliához, előadt a bolgár kérdés s jelenlegi helyzetét és végleges megoldása iránti reményeit; azon meggyőződésének adott kifejezést, hogy a bolgár kérdés, érdekeink megóvása számára elterjedt biztosítva lesz. Nyilatkozatai alapján többek inteztek hozzá kérdést. Így Falk Miksa a bolgár kérdésben tett nyilatkozataink magyarázatát kérte. Zichy Jenő a sophiai főconsulnak megírtasat a bolgár fejedelem irányában tette kérdés tárgya. Apponyi Albert gr. Németországhoz való viszonyainkat és a három császár-zov tég mostani jelentőségét hozta szóba, a bolgár események közül nemelyeket szálal orientálta. Andrássy Gyula a gr. a külügyminiszter nemely nyilatkozataira kérdést tette. Kelet-Ramelia és Bulgária egyesítésének szükségét hangsúlyozta. Széchényi Antal gr. csatlakozott Andrássy vezetéhez. Csernátóny kérdezte, hogy vajon tudomás a bolgár fejedelem jóindulatról, mire Kálmány gr. kijelenti, hogy hivatalos alakon meg már cseréltük Oroszországgal erre vonatkozó nézetéről. Kálmány a többi kérdésekre is kimerítőleg válaszolt, sőt monarchának főconsulának a bolgár összeesküvés kérdésében tanúsított magatartását okmányokkal igazolta. A nyilatkozott bizottsági tagok mindenike lentartotta magának nézetének nyilvánítását a közelebbi ülésre, mely kedden d. d. 10 órakor lesz. Kedvező hatást tett Kálmány azon kijelentése, hogy a Tisza Kálmán miniszterelnök által mondott

nyilatkozatot most is teljes mértékben fenntartja, mert békét akarunk, de nem mindenképpen.

Bulgáriai Tironovo, nov. 13. Valdemár herceg visszautasítása nyomott hangulatot és nagy izgatótságot idézett elő, mely a szobrányban is nyilvánult; a bi onyalanságba itt már beféradtak. A szobrány Károlav lov lemondását elfogadta, miután előbb rosszaszálását fejezte ki róla, hogy elölbb Sándor fejedelemet most pedig Bulgáriát a múltal Zsivkov elnök regenesése megválasztotta. A filippopoliszi orosz konzulátus kava szása, a ki az éjjel egy csendőrel szemben kihívólag viselkedett és a csendőrel forogpistolyát emelte, lefejeve vezetett s az orosz konzulátusnak adott át. Károlav tábornok azt a követelést intézte a prefektus-hoz, hogy a readórbiztost a szolgálólal bocsássa el.

Köpenhága, nov. 13. A király azt táviratozta a bolgár kormányra, hogy a jelenlegi körülmények között Valdemár herceg megválasztása hoz beleegyezését nem adja.

Esküdtzséki tárgyalás. (Máramarosi zsidók sajtópre.) Debreczen, nov. 15.

Közlönös sajtópre tárgyalatot ma a debreczeni esküdtzsék előtt; közlönös, mert tárgya olyan, a minő felett aig itelt még magyar esküdtzsék. Van az ortodox zsidóknak a többek közt egy óskorból fennmaradt szokásuk, a mely szerint ellenségeiket kiátkozzák s az ilyen átok által a kiátkozott a társadalomból mintegy száműzetetik. Ilyen nyomatásban megjelent és szetosztott átok kepezte a mai esküdtzséki tárgyalás alapját.

A sajtópre Marmor Salamon ruszpolyanai lakos, regálé-bérlő iditotta Zichyerman Mór máramarosi-szagei nyomatdajdonos, továbbá Czeichner Jontel (Jozsef) tanuló s ennek atyja: Czeichner Herseh Leib ruszpolyanai lakos elies, egy héber nyelvű nyomtárvány miatt, mely a Zicherman Mór nyomdajabol került ki, melyben ő kiátkoztatik s becsületsértéssel illetetik. Az esküdtzsék és s. b. következőleg a akult meg: A bíróság elnöke: Tóby István, szavazó brak: Nagy Károly és Lanszky Sándor, — jegyző: Dr. Dicsöffy Sándor.

Esküdtzséki tagok: Pásztor János, Dr. Vedródi Viktor, Veszter István, Tikos Imre, Lakatos Gábor, Mayer Emil, Fodor Jozsef, Boschetti Andrá, Békessy László, Dr. Scheer Benó, Keregyártó Jozsef, Csáky Gergely. Póttagok: György Kálmán és Balogh Imre. Vadó es vádiottak személyesen jelennek meg, vadío ügyvédje: Dr. Nagy Lajos, vádiottak védője: Dr. Bakonyi Soma. Toimács: Dr. Barány József, helybeli ír. sekesz.

A tárgyalási termet többnyire zsidó hallgatóság töltötte meg, varosunk más emeli keves érdeklődés mutatnak a sajtópre iránt, noha sok érdekes mozzanata volt a tárgyalásnak. A per szereplői és tanu tösgyökeres lengyel zsidók, kiknek negy része magyarul se tud s toimács által erintkez a bírósággal.

A toimács feleketése utáa Dr. Nagy Lajos kéri, hogy miután vallási kérdések is merülnek fel, Dr. Barányt mint szakértőt is eskessék fel.

A vak leánya. (Fanczia regény.) (S. közlemény.)

A fiatal zarándok bámulva szemlélték a különös fiut, ki nyílt, ártatlan arczával, élénk tekintetével, hosszú göndör hajával feltűnő ellentben állott ama sötét rejtélyes alakokkal, kik a leánykát környezték. Ami magát a leányt illeti, ez minőgy 15—16 éves gyermek s rendkívül szép volt; azonban eredetét nem tagadhatta volna meg. Két fiom ivetű szemöldök ékesíté gyönyörű nimbokát, míg cseresnye pirosságu úde ajkai csókra látszottak teremve. Szép hosszu, de kerekded nyakán klarizok ragyogtak. Róvd, tarka szoknyájával s főbontott hajával a szellő kaczkodott. Soha nem látott még az ifju zarándok ily bájos jósnőt s még talán sokáig állott volna ott, ha a cigányleányt rajzoló cigány fiu művét bevezéven meg nem pillantja s jó indulattal nem figyelmeztet:

— Vigyázzon megára derek zarándok, mert nem sokára beáll az éj, társai nemsokára átkelnek a tóba s ha nem siet utánok könnyen eltévesztheti az ösvényt. Az ifju e figyelmeztetésre magához tért merengésből s a cigányfi nak köszönetet mondva gyors léptekkel igyekezett zarándok társait elérni.

Több óráig tartó farszót utazás után a két hegy összekötő vonalánál a két karavánunk találkoznia kellett.

Az éj teljesen beállott s a hó rejtélyes fényben ragyogott az éjszakai homályban. Abban a pillanatban, melyben a zarándok és cigányok egymásra tükantak utóbbiak megállapodtak, nem mervén a kegyes férfiakat gúnelékn közben megávarni.

A teli hold epen kibukkant a felhők mögöl s megvilágítá halovány fényével a csoportozatot.

A csöndet a cigányleánya ezüst csengésű hangja zavarta meg, kit az ifju zarándok előbb látott s ki akkor a cigány karavántól maradt néhány pillanatra a rajzoló gyermekkel el.

— Miért állapodunk mt oly hirtelen meg Jakab? Talán a havon akarunk meghálni vagy attól félték, hogy az ócska híd, melyen át kell vonulnunk, összeroppan lábaink alatt?

— Megholondulál e Jakab? — szólt a leányka bosszusán, — vagy talán felték a híd-on átmenni? No, én megmutatom nektek, hogy mindnyajatoknál bátrabb vagyok. Azt mondják, olyan könnyű vagyok, mint a madár. Nos! én három ugrással átzeleköm a rohadt pallókön s ti lehet nem merésztetek követni.

— Zorah! Kérlek, hallgass, — szólt kísérője esdeklő hangon, mig újjjával a hegy csúcsára mutatott.

De az önféj leány így szólt: — Hagyj békét nekem! Bocsáss! — és előreszökkelve a híd felé sietett, midőn a melysekből szonnyu robaj hanzott föl, melyből még Zorah is megrettent s rögtön megállapodott.

— Bohó! — szólt Jakab — nem a híd az, mi aggotalmat okoz nekünk, haem a hógörgöteg. Most már nincs időnk arra, hogy visszatérjünk, haem kénytelenek vagyunk szembeszállani a veszéllyel. Egyébiránt én majd mindenkinek megmutatom az utat.

A hótömeg, mely a hegycsucson meggyúlt, ezakadonni kezdett s ugy a cigányokat, mint a zarándokokat megsemmisítéssel fenyegette. E közben Jakab vezetése mellett átkel-

tek a híd-on a karavánok. Ritka és érdekes jelenet volt ez, midőn a két csapat összekerült, s jó indulattal tekintet egymásra, mint a kiknek szívet a közös veszely közelebb hozza egymáshoz.

A hógörgöteg e közben mindinkább növekedett s megyörgéshez hasonló morajjal rohant le az óriási hótömegek, szikladarabokat tolvá magok előtt.

Az utasok elveszetteknek hívek magokat. — Jakab, ki előre haladt, egy hegyi patak kiszáradt ágját látta maga előtt, mely szorosán a szekerutat képszte és a melyen két öszvér-vonta kocsi haladt nagy nehézen tovább. E köcsit két lovag kíserte.

— Szegény emberek! sohajtott Jakab, a cigányleány felé fordulva, — ezek nem is gyantják, hogy oly borzasztó halálnak vannak kitéve.

Nekünk legalább meg van némi reményünk a szabadulásra. Ha mi az átokleuben lévő hegy hajlasat elérhetjük, meg leszünk mentve.

Az ifju hirtelen megállapodott. A hó, mely az utat teljesen elzarta, falkint emelkedett fel szeméi előtt. Minden remény tűnédeni kezdett. Egyetlen nyílás sem volt a menekülésre. Lent a roppant melység tátongett, fejk fölött pedig óriási hótömeg fenyegette őket az éte metéssel.

— Csak egyedül isten szabadthat minket e veszélyből ki, szólt Jakab, haem Jorah, a fiatalcigányleányt győgeden magához szoríva.

Erő, bátorság és ügyesség, itt mit sem érnek Zorah! Tehát legokosabban tesszük, ha istenhez fohászunk. A leányka összeketesítá kezét s buzgón fohászott az eget urához,

Miután Z... tulajdonos, könyv... uait közlemény... Czeichner Hersch... tatis vegett, a ke... csupán az utó... lottak padjára.

A vádiottak... reuda vádiott: C... ruszpolyanai illet... 22 éves II-od res... Leib előadja, hog... éves.

Felolvasták... vony előadja, hog... vony jelent meg... kutyáktól... n a kő és család... is kiátkoztatnak... vállasból csuot u... zsidóknál egyházi... átkozódta, nohott... hogy szeszest italt... niai zsidók megak... hatása is volt, me... E nyomtatvány... meg s szetosztat... telt és Czeichner... keri öket a bante... §-ai értelmében... ertelemében pedig... búbióknek kimon... s marasztalo it... gere — a „Már... közetétni.

Dr. Barány... az incriminált köz... azután pedig magy... tartalma ilyen for... Tartozkodjatok ez... Siamontól, ki a... ó és családja. Leg... a ki értekez vel... hogy ók lenneke... Behivatnak a... — mind tipikus z... egyáltalában nem... — az esküt e ma... Első tanu K... kézirato nem ism... masa hogy ki nyol... Lea után, 34 éves... Arra példaul, hog... li: „Meia manu it... halt.) — Valja tov... azt mondta volna... a Marmor Salamon... kezirato nyomta... Schmie d... Czeichner Hersch... közegetől, Berger... 2-od bíró, a kézir... Czeichner... Mendel narározta... a Czeichner Hersch... bált tettek vele, hog... tot, kitűnt, hogy u... tel a kezirato a... tartja. Azt veli, ho... lementy s vádiott a... pott. — Az ó val... amon felszólalás... nynek az előidező... Salamon — a regá... s ellenseges viszo... tagjával s ezek mi... Czeichner Jöz... hogy a felmutatott... nyomdátka, melyről... még pedig Marmor... derültég.) Még 5 f... nyomtak 5 írtet, ó... mor Salamonnak, k... kinálta. Ó nem is t... nyomtatvány, azt h... czedula I (Derült... Dr. Nagy Laj... keri a Zicherman... valomását, tovább... fontossággal bírna... konyi Soma... Zicherman Mór val... vastassék, keri to... Salamonnal, mind... próbáras eszközök... alá vetessék. Dr... düdését keri. —... ván, kimondja, hog... tartja szükségese... Dr. Bakonyi Soma... be, — sem az elna... nek, ez ellen meg... semmiségi panaszt... Felolv... Katz Smile t a n u... semmi fontossággal... cherman Mór nyom... átadta az eredeti... cember tájan vitte... kinyomatta a saját... A bizonyítási... elnök 15 percze fel... Hely... * Háborus hir... letela Iako orvosokh... miniszteri felszólít... nap alatt nyilatkoz... tábori orvosok műkö... itás nyolcs fnt nap... ben állapítja meg. S... kapnak. * A Felolvasók... felolvasó estelye e...

patot most is teljes mértékben fentart...

Magyarországi Törvények, nov. 13. A király...

Magyarországi Törvények, nov. 13. A király...

Eszküdtészeki tárgyalás.

Magyarországi Törvények, nov. 15. Debreczen, nov. 15. A debreczeni esküdtészeki tárgyalás...

Magyarországi Törvények, nov. 15. Debreczen, nov. 15. A debreczeni esküdtészeki tárgyalás...

Magyarországi Törvények, nov. 15. Debreczen, nov. 15. A debreczeni esküdtészeki tárgyalás...

Magyarországi Törvények, nov. 15. Debreczen, nov. 15. A debreczeni esküdtészeki tárgyalás...

Miután Zicherman Mór, a nyomdajelölt...

A vádlottak általános kihallgatásánál...

Felolvastatik a vadivel, melyben panaszos...

Dr. Barány József tolmács felolvassa az incriminált...

Dr. Barány József tolmács felolvassa az incriminált...

Dr. Barány József tolmács felolvassa az incriminált...

Dr. Barány József tolmács felolvassa az incriminált...

Dr. Barány József tolmács felolvassa az incriminált...

Dr. Barány József tolmács felolvassa az incriminált...

Dr. Barány József tolmács felolvassa az incriminált...

Dr. Barány József tolmács felolvassa az incriminált...

tartatni. Ez e-télyen Dr. Halász Sándor...

* Halálózás. Városunk egyik legistebbel...

* Színház. Szombaton „Favárna” cz. operette...

* A járvány-kórház. Vettük azon küldöttség...

* A parókia-folyó. A 17-én vagyon szerződés...

* A postakapitány-intézmények fejlesztése...

* Esház. Az ágost. hitv. ev. egyháznak...

* Adófelvétel. Az adófelvételnél sokan meg...

* Helyi hírek. * Háborús hírek. A hajdúvármegye...

* Helyi hírek. * Háborús hírek. A hajdúvármegye...

ségnek a szükséges utba igazítást megadna.

* Helyi tórmek. Előfizetési felhívás! Bátor...

* A flokzszeru pusztaság. Bihar, Hajdu Szabolcs...

* A flokzszeru pusztaság. Bihar, Hajdu Szabolcs...

* A flokzszeru pusztaság. Bihar, Hajdu Szabolcs...

* A flokzszeru pusztaság. Bihar, Hajdu Szabolcs...

* A flokzszeru pusztaság. Bihar, Hajdu Szabolcs...

* A flokzszeru pusztaság. Bihar, Hajdu Szabolcs...

* A flokzszeru pusztaság. Bihar, Hajdu Szabolcs...

* A flokzszeru pusztaság. Bihar, Hajdu Szabolcs...

demkereszt-et adományozta. — Kinevezés. A helybeli...

* A nögyület választmányi gyűlése tegnap egy...

* „Első aszfaltársaság” czimvel H.-Szoboszió...

* A szomszédok. Rábász. A sarkvidéki tasarek...

* A szomszédok. Rábász. A sarkvidéki tasarek...

* A szomszédok. Rábász. A sarkvidéki tasarek...

* A szomszédok. Rábász. A sarkvidéki tasarek...

* A szomszédok. Rábász. A sarkvidéki tasarek...

* A szomszédok. Rábász. A sarkvidéki tasarek...

* A szomszédok. Rábász. A sarkvidéki tasarek...

LEGUJABB. Az esküdtészek a mai sajtópör mindkét vádlottját d. u. fél 5 órakor büntőnek mondta ki. Számrejtvény. Közi: Mariska. 2, 3, 4, 8, 10. Remek hősköltemény. 1, 8, 9, 10, 2. Színészek öröme. 9, 8, 3, 4. 7, 8, 3, 2. 4, 9, 6. Név-kicsinyítések. 1, 2, 9, 4. 10, 2, 1, 6. 1, 6, 9, 10, 4. 5, 25, 3, 4, 6. A legszebb könyv ez. 1, 2, 3, 5, 6, 10. Jó francia regény. 5, 8, 3. Hűk vára várják. 1, 8, 3. Régi magyar író. 4, 1, 6, 9. Csak ezt szabad írni. 3, 4, 5, 6. Jó zuzina, mája. 1-10. — E lapból ösmered. (Megfejtők novelt közöljük a köztük érdekes könyvet sorolunk ki.) Utolsó számrejtvényünk helyes megfejtését („Ara”) beküldötték: B. M. (Budapest), Weisz Ignác, Fehér Ottó, N. N., Margit, Kadas Imre, színész (Arad), Br. Dittfurt (Pozsony), Magyar Ius (nyertes), Várkonyi (T. Eszlar), Béla és Ida. Feltaláló szerkesztő: Gáspár Imre. Kiadó: Kutasi Imre. HIRDETÉS. Szécsényi utca 1807-dik számú ház és a szépsi pusztán hét nyilas tanya-föld eladó. Értekezhetni lehet varga utca 2182. sz. a. Varga Imre háztulajdonossal.

THILL J.

fűszer, liszt és gyarmat áruk kereskedése, nagy hatvan utca 1517 sz. Borsy féle ház (gyümölcs piac.)

Ajánlja a téli időny bekövetkeztével dusan felszerelt raktárát, jutányos árak és po tos kiszolgáltatás mellett különösen:

Finomított cukrot süvegekben	—	—	—	—	—	kilóját	40	kr.
Finomított cukrot kímérve	—	—	—	—	—	—	42-44	"
Finomított Koczka cukrot	—	—	—	—	—	—	42-44	"
Kitűnő faj kávét	—	—	—	—	—	—	6-12	"
Valódi Jamaica és Cuba rumot	—	—	—	—	—	literje 80-tól 2-ig.	—	"
Szépességi féreg mentes jó fővő Lencsét	—	—	—	—	—	kilóját	24	kr.
Szatmár vidéki aprószemű Lencsét	—	—	—	—	—	—	12	"
Szépességi hámozatlan borsót	—	—	—	—	—	—	16	"
Szépességi hámozott borsót	—	—	—	—	—	—	20	"
Bányai nagyszemű aszalt szilvát	—	—	—	—	—	—	20	"
Bányai aprószemű aszalt szilvát	—	—	—	—	—	—	16	"
Házilag készített lekvárt	—	—	—	—	—	—	26	"
Finom egészséges faj diót	—	—	—	—	—	—	26	"
Lapos fehér babot	—	—	—	—	—	literenként 7 kr	kilóját	8
Szép gömbölyű bűdösök szín babot	—	—	—	—	—	—	8	"
Igen jó fővő liba májszín babot	—	—	—	—	—	—	6	"
Valódi róza burgonyát	—	—	—	—	—	—	10	kilót 1 frt 80
Finom taj almákat kiló és darab számba	—	—	—	—	—	—	—	—
Világos színű Birsalma sajtot	—	—	—	—	—	—	—	—
Tisztán kezelt s jól savanyított káposztát	—	—	—	—	—	—	kilóját	96
Nagyobb fajta fohagyoma 100 egy füzéren	—	—	—	—	—	—	—	12
Tisztított napraforgó olajat	—	—	—	—	—	—	—	48
Valódi amerikai saló petroleumot	—	—	—	—	—	—	—	28
Valódi amerikai Pesten tisztított petroleumot	—	—	—	—	—	—	—	22
Minden ide föl nem sorolt és e szakmába vágó árukat a legjobb minőségben jutányos árak mellett ajánl	—	—	—	—	—	—	—	20

THILL J.
n.-hatvan utca 1517.



FIGYELMEZTETÉS.

Az általános ismert, jó hírnévnek örvendő s több oldalilag kitüntetett sósorszesz készítményem — kelendőségénél fogva — sok utánzásnak lévén az utóbbi időben kitéve, elhatároztam, hogy azokon czimjegyeimet módosítom s arra kék nyomtatban saját házam külső alakját veszem föl, bejegyeztetvén azt egyszersmind védjegyként a budapesti iparkamaránál

sósorszesz

gyors enyhítést eszközöl:
csuzos szaggatás, fagyás, fagy- és fejfájdalmak, szemgyengeség, benuulások zsuorok stb ellen de különösen a

Védjegy 319. és 320. szám

bedörzsölés-kenő-gyuro-gyogymódnál, (massage)

Igen jó hatásnak bizonyult. Fogtisztító szerülis igen ajánlható, a mennyiben a fognak fényét elősegíti, a fohust erősíti és a száj tisztaságát tanít nyera a szesz elpárolgása után, valamint ajánlatos a szer fejmosásra a hajidegek erősítésére, a fejkorpa képződés megakadályozására és annak megszüntetésére.

Használati utasítás magyar vagy német nyelven, bizományosaim névsorával ellátva, minden üvegehez ingyen mellékeltek.

Ára egy nagy üveggel 80 kr., egy kisebb üveggel 40 kr.

BRÁZAY KÁLMÁN, Budapesten, IV. ker. Múzeum-körut 23.

Kapható: Debreczenben: Geréby Fülöp, H.-Szoboszló: Körner Béla, H.-Nánás: Popovits Mihály, H.-Böszörmény: Lányi M., Reich A., Deutsch B., H.-Sámson: Sternthál.

MOLL SEIDLITZ POR

Tavaszi gyógyítás.

Nyári gyógyítás.

Őszi gyógyítás

Téli gyógyítás

Csak valódi, ha minden dobozon a gyárjegy egy sas és MOLL A. sokszorosító cég nyomata látható.

Ezen porok gyors gyógyhatása makacs gyomor- és bélbetegségek, emésztési nehézségek, altestbajok, gyomorgörce, dugulás, májgy, vértolulás, aranyér és a legkülönbözőbb női betegségek ellen évtizedek óta folytonosan tövekedő elismerésben részesül. — Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt

Raktárak Magyarország minden nevezetesebb gyógyszer-tárában. Csak Moll-féle készítmény kérendő. MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító, Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Naponta szétküldés utánvét mellett, 2 doboznál kevesebb nem küldetik.

Köszönőirat MOLL A. urhoz Bécsben.

Ülő foglalkozásonál fogva az ön Moll-féle Seidlitz porai igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer s mindenkorra s Évánok érte szívélyes Isten fizesse meg"-ez; ezek a gyomrot jóvá és főt könnyűvé teszik.

Tisztelettel
Steinko Ján. F. lelkész Honnetschlag ban.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ

Legjobb bedörzsölő szer
köszvény, csuz és minden meghűlési betegségek ellen.

Csak valódi, ha minden üveg MOLL A. védjegyét és aláírását viseli. Köszvény, csuz, mindennemű testszaggatás és benuulásnál; bürogatás alakjában minden sérelem és sebnél, daganatok gyuladásánál. Belsőleg vízzel vegyítve rögtöni roszult, hányás, kolika és hasmenésnél.

Egy üveg ára használati utasítással 80 kr. o. é. Raktárak az ország minden nevezetes gyógyszerész és ásványaru kereskedésében. Csak Moll féle készítmény kérendő.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs. Kitűnő Moll féle francia borszesz és sója vidékemen hihetetlenül működik. Kuldjön nekem 50 üveggel, mivel az emberiség segítségére készletet óhajtok tartani magamnál.

Mély tisztelettel
Hornof lelkész Micholup-ban



Eddig felülmulthatatlan.

MAAGER W.

sz. kir. szabadalmazott valódi tisztított

CSUKAMÁJ OLAJ.

Maager Vilmos tanártól Bécsben.

A legelső orvosi tekintélyek által megvizsgálva és jóváhagyva, könnyen emészthetősége miatt gyermekeknek különösen ajánlható, s mint természeti, legjobb tiszta és hatályossága által elismert szer, a leghatásosabb gyógyszerével bir, mell- és tüdőbajok, görvény-, gümör,

fekély, bőrkiütések, mirigybetegségek és gyengékedések ellen. Egy palaczk ára 1 frt Kapható valódiminőségben gyári raktárban Bécsben Heumarkt 3. sz. valamint az oszt. birodalom

minden gyógyszer-tárában

és nagyobb vegyes kereskedésben.

Debreczenben, Mihalovits I. tván, Dr. Rotschnek, Vecsei Viktor, Göltl Nándor gyógyszerész uraknál, valamint Rickl J. Zeimos ur fűszerkereskedésében.

Dr. Mikolasch Károly spanyol China-bora. Legjobb szer gyomorgyengülés, láz, ideges bajok, kiállott betegség utáni gyengülés ellen. Üvegeje 1 frt 50 kr.

Dr. Mikolasch Károly spanyol, China-, vas-bora. Kitűnő sikerrel oly betegségeknek, melyek verszegénység vagy rosz vér által keletkeznek. Üvegeje 1 frt 50 kr.

Dr. Mikolasch Károly spanyol pepsin bora. Kitűnő szer rosz emésztés, hanyag g. omorműködés és ezekből származó bajok ellen. Üvegeje 1 frt 50 kr.

Dr. Mikolasch Károly spanyol pepton-bora. Legbiztosabb szer az organismust a gyomor működés segély bevételre nélső erősíteni. Üvegeje 1 frt 50 kr.

Dr. Mikolasch Károly spanyol Rhabarber bora. Legjobb szer gyomor és bélhurut és más betegség ellen. Üvegeje 1 frt 50 kr.

Főraktár az oszt. magyar birodalomban (Galicia és Bukovina kivételével)

MAAGER VILMOS urnal Bécs, III. Heumarkt 3.

Szinhazi látcső

a legjobb achromatikus üvegekkel, börtokokkal 5 ftről fölfelé.

Legfinomabban készörült

SZEMÜVEGEK ÉS CSIPTETŐK

1 frt 20 krtól fölfelé

A mely tárgyak alkalmasaknak nem találtatnának készséggel kicseréltetnek.

WALDSTEIN SIMON

látyszerészeti intézete

Budapest, Dorottya-utca 5. sz.

Huzás már a jövő hónapban.

Kincsem 1 sorsjegy 11 csak 10

Főnyeremény készpénzben

50.000 ft

10.000 ft, 5000 ft 20% lev. 4788 pénznyeremény.

A magyar lovar-egylet sorsjegy-irodája: Budapest, vácz-utca 6. sz.

Kapható a dohány ésszivartósdékben.

ÉLET-ITAL

gyógyerővel biró, növényanyagokból készített és sok híres orvos jóvá-hagyása és más jeles személyek számos elismerése szerint

kitűnő hszisz

váltó- és mocsárláz és emésztés hiány, bél- és gyomorgörce, epeinger, hányás, tengeri betegség, vizeletszorulás, álmatlanság, stb. ellen. — Az „Élet-Ital” a mely több oldalról és a többi között a bécsi cs. kir. egyetem is elemetett, a nyert bizonyítványok szerint chinát és más káros alkatrészeket nem tartalmaz.

Ára egy nagy üveggel 65 kr., kisebbüveggel 50 kr.

Használati utasítás minden üvegehez mellékeltek.

Kapható: Brázy Kálmán nagykereskedőnél, Budapest, Múzeumkörut 23 sz. Debreczenben: Geréby Fülöp urnal.

1886. X

Előzetes ár
Helyben és postán
Egy évre
Fél évre
Nagy évre

Egyes szám

A lap szellemi részét
és a költészet: Nagy
utca 1564. szám. D.
ház a szerkesztésbe
küldendő.

Előfizetési hely
TRIGDI K. LAJOS
OSÁTHY KÁROLY
Bécsben és a kiad-
talan KUTASI IMRE
nyomdájában az postab-
sítván:

Éljen Min

(r. e.) Keres

tisztelteti Európá-
után Dániában S.
jó illat terjeng és
nyira semmi sem-
kai viszonyok Bu-
kldheti el a fiát.
De meg a bolgár-
sincs szükség. Ne-
uraknak hibában
baza. És aztán a
olyan ostoba, min-
beli; Hamlet
hogy mi volna
nem lenni? Való-
a feleletet: jobb
ges czár — a só-
bolgár királlyá, a
volna!

A papa tehát
kát Bulgáriába
játsszani.

Derek, enged-
a Valdemárka! H-
(pedig ő szépen le-
s o branje nev-
fiával játszani. Ne-
czos és kalandos
derek ifju, mint a
a bolgár gyerekek
olyan szépen Kau-
oly vakmerők, hog-
az ég mit jelent e-
lépni a czárnak is-
Zsivkovot választot-
konok, mint a több

Hát ne is ma-
nek a dán Walden-
gátra, nem hátal-
De hát ki me-
Arra is meg-
atyailag gond-
Atyailag, mert his-
Saturnus is csak a-
Van egy va-
kazus vidékén, K-
már ez is Oroszors-

A DEBRECZ

Késő

— Gáspár

Lépéseket hallok a
Vegifutja testem-
Vén székünk gördi-
Lelkem, szivem re-
Szivem meg-megdöt-
Addig tart, a mig-
Azután a lépés he-
S én álmodlak, vár-

Szivem b-
Szivem tujja alatt
Keresi a lehült ve-
Hogy alhatott ki t-
A betlehemin.
Az élet oly sötét,
Szeretlens, zivem-
— S remegő ajkam
Susogni kezdi szép

Oh egyszerű szók,
Maga beszél velem
Midőn a gyermek n-
Emészt most örök,
Oh akkor is édes v-
Hogy összetette kis-
— Remegő ajkam
Susogni kezdi szép

Tündér-király kincse-
E kincsek el nem fo-
Szeretem, álmod és
Elhagytak, siratom-
De pár szelid szó n-
S hajnal derüt mut-
— Remegő ajkam
Susogni kezdi szép